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Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas, na Sala Privativa das 

Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença 

dos Vereadores Gilvani Bronca, como Presidente; Rogério 

Engster, como Vice-Presidente; Cleiton Telocken, como 

Secretário; Adriano Horbach, Gilmar Dilkin, Ivair Zanchetti, 

Luis Fernando Horst, Nelson Antonio Vasconcelos Salvador 

e Paulo Germano Koste. Verificado o número regimental, 

o Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Cumprimentou os colegas, os Servidores da Casa, 

o público presente e a todos os internautas que 

acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à 

Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e 

votação do Plenário, restando aprovada por 

unanimidade. Após, o Presidente solicitou a leitura dos 

expedientes. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Requerimento 

nº 015/2017, do Vereador Rogério Engster. Requerimento 

nº 016/2017, do Vereador Ivair Zanchetti. Indicação nº 

33/2017, do Vereador Luis Fernando Horst. Lidos os 

expedientes, foi lido o Requerimento nº 015/2017, do 

Vereador Rogério Engster, solicitando ao Poder Executivo, 

que realize a colocação de sinalização no trecho do 

trevo de saída de Roca Sales, dividindo as duas vias, a 

que vai em direção à rótula e a que vai em direção à 

saída do Município. Requerimento nº 016/2017, do 

Vereador Ivair Zanchetti, solicitando a convocação do 



   2 

 

Secretário Municipal da Agricultura, para comparecer à 

Sessão do dia 17 de julho, a fim de esclarecer os 

programas que estão sendo desenvolvidos na Secretaria 

da Agricultura. Os Vereadores, autores dos 

Requerimentos, se manifestaram, depois da leitura, 

expondo as razões dos seus pedidos. Após, os 

Requerimentos foram colocados para a apreciação e 

votação do Plenário, restando aprovados, por 

unanimidade. A seguir, foi determinada a leitura da 

Indicação nº 033/2017, do Vereador Luis Fernando Horst, 

indicando ao Executivo Municipal, que realize a abertura 

da Estrada principal da Linha Sete de Setembro, na 

medida de 15 metros, na forma da Lei. Dando 

continuidade, o Presidente questionou às Comissões, se 

havia algum parecer dos projetos que estavam baixados. 

O Presidente das Comissões, atendendo o 

questionamento, informou que na próxima Sessão, serão 

apresentados pareceres de alguns Projetos. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Vereador Rogério Engster, devidamente 

inscrito, parabenizou a Administração pela Festa Junina e 

a Gincana realizada na Praça Júlio Lengler, a qual teve 

feirão de lojas. Apontou que as pessoas que fazem o 

trabalho de artesanato e as agroindústrias também 

deveriam ser convidadas a participarem das festividades 

realizadas pelo Município. Por fim, criticou a Secretaria de 

Obras, uma vez que há muitas estradas do Município que 

ainda não receberam melhorias no decorrer do ano, as 

quais necessitam ser melhoradas para o tráfego dos 

veículos. O Vereador Paulo Germano Koste, devidamente 

inscrito, destacou que essa Sessão será lembrada por 

todas as pessoas, pois é a última Sessão a ser realizada 

junto ao prédio da Prefeitura Municipal. Registrou que é 
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um momento que permanecerá na história do Município 

e da Casa Legislativa, parabenizando o Presidente pela 

iniciativa. Aproveitou a oportunidade para convidar a 

todos os munícipes a participarem da solenidade de 

inauguração, na próxima segunda-feira, dia 03 de julho, 

na nova Sede. Destacou que a presença nas Sessões é 

importante, para cobrar e incentivar os Vereadores a 

realizarem um bom trabalho. O Presidente registrou que o 

horário de expediente da Secretaria da Câmara é das 

07:30 horas às 11:30 horas e das 13:30 horas às 17 horas. 

Entretanto, a Secretária trabalha além do expediente 

normal, durante as Sessões Ordinárias e Extraordinárias, e, 

em algumas reuniões das Comissões, além de Audiências 

Públicas, sendo que as horas feitas em número excedente 

ao normal devem ser compensadas. Assim, considerando 

que a Servidora Julia Wirtti Fussieger está matriculada em 

um curso de Pós-Graduação em Direito, que funciona nos 

finais de semana, de sexta-feira à tarde e sábado de 

manhã, a mesma compensará as horas excedentes nas 

sextas-feiras, das 13:30 horas às 17 horas. Depois de 

concluído o curso, a compensação deverá ocorrer, 

dentro do mês, em dias a serem fixados posteriormente.  

O Presidente mencionou que recebeu um convite da 

AVAT, para que Vereadores e Servidores participassem de 

um evento promovido pela AMVAT e AVAT, com a 

participação do Tribunal de Contas do Estado, onde o 

principal palestrante seria o Presidente do Tribunal de 

Contas, Conselheiro Marcos Peixoto, no Estrela Palace 

Hotel, em Estrela/RS, no dia 29 de junho de 2017, com 

início às 09 horas, tendo como tema Gestão Pública. O 

Presidente convidou todos os Vereadores para 

participarem do referido evento, liberando os Servidores 
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para também participarem, tudo com inscrições prévias. 

Disse, ainda, que era a última Sessão a ser realizada nesta 

Sede, agradecendo ao Senhor Prefeito Municipal e a 

todos os ex-Prefeitos que foram parceiros da Câmara em 

ceder o espaço na Prefeitura Municipal, por tantos anos. 

O espaço cedido era satisfatório para a atividade do 

Legislativo, mas não atendia à população, diante da 

difícil acessibilidade. Referiu que uma das maiores 

qualidades de um Vereador, como um dos mais legítimos 

representantes do povo, deve ter espírito comunitário, 

atendendo às necessidades dos munícipes, acreditando 

que a Câmara terá uma maior referência e 

independência, com o propósito de crescer com o 

Município. O Presidente da Casa convidou a todos para 

prestigiarem o Ato de Inauguração, dia 03 de julho, às 

18:20 horas, na nova Sede da Câmara, e, após, para 

participarem da Sessão Ordinária, às 19 horas. Nada mais 

havendo a se tratar, em nome de Deus, declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 26 de junho de 

2017. 

 

  ________________  ________________  ________________ 

    Gilvani Bronca   Rogério Engster  Cleiton Telocken 

       Presidente             Vice-Presidente       Secretário 

 

 

   ________________  ________________           _________________ 

Paulo Germano Koste  Adriano Horbach Luis Fernando Horst 

          Vereador          Vereador          Vereador 

 

 

_______________      _______________    __________________________ 

  Ivair Zanchetti         Gilmar Dilkin  Nelson A. Vasconcelos Salvador 

      Vereador   Vereador                     Vereador 


